



Житель Краснояружского района обвиняется в незаконном проникновении в жилище

Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего жителя Краснояружского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище). По версии следствия, 16 апреля 2014 года обвиняемый распивал спиртное около магазина в селе Сергиевка Краснояружского района. Находясь в состоянии опьянения, он не решился идти домой. Тогда мужчина подошел к дому, хозяйка которого постоянно в нем не проживала, разбил окно, проник в дом без разрешения владельцев и три дня там проспал. Когда спустя некоторое время хозяйка приехала, она обнаружила разбитое стекло и вызвала сотрудников полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

23 Июня 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634210>